



2022年4月8日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 照排:张婧 审读:邱立波

我的“三味”房间

北仑区岷山学校 405 班
沈谦越(证号 2217734)
指导老师 刘燕君

一谈起乐园,我就想到了鲁迅先生笔下的百草园和三味书屋,这不,我也有一个既温馨又舒适的乐园,那就是我的“三味”房间。

“一味”是书墨香味。我的房间有一个精致的书柜,摆放着各类书籍:童话、科普、漫画、诗集、杂志……《十万个为什么》解开了我心中的许多谜团,四大名著让我懂得了中华文化的博大精深,《爆笑成语》让我在哈哈大笑中积累了很多成语故事。静静地坐下来,便可闻见每本书散发出来的阵阵清香。

“二味”是花草香味。书柜的旁边有一个移动小花架,摆放着几盆绿植。放在最上面的是四季常绿的绿萝,藤蔓非常长,轻风吹来,像女孩子的长发在肆意飘扬。中间是一个小仙人球,春夏会开出黄色的花,散发着淡淡的幽香。最底层是一盆虎尾兰,叶子是“宝剑”形状的,坚强挺拔,给我一种永不言败的力量。这些小花草让我的房间充满了生机。

“三味”是硝烟味。房间叠放着一个透明的“百宝箱”,里面装着我喜欢的玩具,各式战车、航空母舰、战机、枪械……一场声势浩大的战争似乎就要拉开序幕。学习之余,我经常发挥丰富的想象力在房间里布置战场,与我的玩具们模拟对战。逼真的枪声、爆炸声弥漫着整个房间。

我的房间无论在什么时候,总是能带给我最舒服的感受:时而宁静,时而温馨,时而欢快,时而放松,是我心中永远的乐园。

他破涕为笑了

宁波市孙文英小学 503 班
窦雅馨(证号 2214261)
指导老师 李芸霞

窗外下着滂沱大雨,我的心情也如这大雨一般。爸爸妈妈则在旁边安慰着我:“没事儿的,弟弟这会儿没想通,一会儿儿想通就会出来的。别责怪自己了。”

原来是弟弟喜欢爸爸给我买的笔,他问我要,我不给他,弟弟生气了。这事情本不能怪我,但一想到哭得两眼通红的弟弟,我就觉得自己好像做错了。

这时,弟弟从房里走出来,对我说:“姐姐,你就给我吧!”看着他可怜巴巴的样子,我的心瞬间就软了。我对他说:“因为这支笔很尖,姐姐怕戳到你。姐姐把笔芯拆掉,把壳子给你好不好?”弟弟点了点头,一下子跳到我的怀里。那一刻,雨停了,太阳出来了,雨转晴的笑脸显得更外生动和可爱。

一叶莲

慈溪市实验小学教育集团 514 班
张宸宇(证号 2209416)
指导老师 屠雅云

前几天,我获得了一种水生植物——一叶莲,我把它养在了鱼缸里。

一叶莲的样子十分奇特。它好像是一把蒲扇,又像是一片缺失了一角的荷叶。在它缺失的一角处,长出了许多长短不一的茎,有的长七八厘米,有的则只有二三厘米。这些类似豆芽的茎,顶端长着一个绿色的小花苞,像极了蜗牛的触角。

一叶莲的叶子是绿色的,到了茎的部分就变成了浅绿色,而根部又是绿中带白。虽然,一叶莲的颜色不是那么艳丽,但别有一番美感。

一叶莲的变化也很大。它刚到我家的时候,叶子直径约十五厘米,边沿微微翘起,浅绿色的脉络清晰可见。过了几天,叶子变大了,原先微微翘起的叶片也稍微舒展开了,茎也长长了。有些茎还向上竖了起来,顶端的花苞也大了一圈。如今,小花苞竟蹿出了水面,颜色也由淡绿色变成了白色,看上去饱胀得马上就要破裂似的。

接下去的几天,我期待我的——一叶莲有更多的变化。



琴女

余姚市凤山小学 603 班
占雅梦(证号 2203039)

我的班级

慈溪市附海镇中心小学 504 班
张睿(证号 2208247)
指导老师 华利群

我的班级好比一个大家庭,我们一起经历了喜怒哀乐。

“丁零零……”下课了。“嘻嘻嘻嘻……”我们班的王弘昊又在打闹了。他长得瘦瘦的,下课时总爱撑着课桌“荡秋千”,真像一只顽皮的小猴子!他的脸上常挂着笑容,老师批评他,他也不怕,仍旧笑嘻嘻的。可有时候一点小事却让他“泪如泉涌”,真让人奇怪。

在这样吵闹的环境里,仍有一位同学孜孜不倦地学习着,她就是班长顾诗琪。她品学兼优,除了学习好以外,绘画、书法、唱歌、跳舞样样精通。她尽职尽责,老师交给她的任务都能按时完成,并把班级管理得井然有序,是我们公认的模范学生!

我们班里每个人截然不同的性格,以及发生的种种趣事,交织在一起构成了一道独特的风景线。

我家的老党员

慈溪市第四实验小学 402 班
杜泽宇(证号 2209103)

我很想了解普通老党员的故事。妈妈笑着对我说:“老党员的故事不用费力去找,咱们家就有好几个老党员,你的太公、外公、舅公……今天给你讲讲外公的故事吧。”

外公今年 65 岁,他 17 岁参军,在部队练就了一身本领,转业后被安排在水泥厂的食堂工作。由于工作积极、乐于助人,在老同志的推荐下,二十多岁的外公光荣地加入了中国共产党。自从成为一名党员,外公干工作更有劲了。

为了让机械设备能够更长久地发挥作用,外公没日没夜地巡查。哪边的设备出现异响,哪边的机组发热异常,哪个零件需要更换,哪个零件需要加机油……外公都记得清清楚楚,尽自己所能发挥着一个共产党人的先锋模范作用,保护好国家财产。

同事的娃娃生病了、老家有事了,需要调班,第一个想到的就是外公;哪家的自行车坏了、电视机坏了、缝纫机坏了,第一个想到的也是外公;谁家蒸馒头没有活面头了、包子不会包了、汤圆不会滚了,第一个想到的还是外公。外公总是笑着答应大家。他说,自己是个党员,就是要多帮助大家,更好地发挥作用。

如今,退了休的外公依旧用他的技能继续发挥党员的光和热。在社区里,他帮大爷们修收音机,为大妈们修修小家电,给孩子们修修小玩具……无形中也为我们树立了一个好榜样——勤俭持家、刻苦钻研、乐于助人、尽职尽责。这也将成为我生命中的一盏指路明灯,激励着我不断向前进。

新龟兔赛跑

北仑区岷山学校 405 班
鲍艺丹(证号 2217762)
指导老师 刘燕君

自从上次龟兔赛跑后,兔子很不甘心输给乌龟,它又向乌龟提出跑步比赛。乌龟听了,笑着说:“可以的,不过要翻过一座山才行。”兔子心想:无论翻过多少座山,我一定能比乌龟跑得快,便同意了。

到了比赛的那一天,兔子发现比赛的那座山又高又陡,心中便有了几分不安,但想到与自己比赛的是一只小乌龟时,又跃跃欲试。

比赛的枪声一响起,只见兔子像一支箭似的,向山顶冲去,不一会儿就到达了山顶。这时,它发现山顶有一片萝卜地,心想:啊,这么多水灵灵的萝卜,让我先饱餐一顿,等等那个慢家伙吧。于是,兔子吃呀吃,一直吃到吃不下为止。

不知过了多久,吃饱的兔子看到乌龟终于爬上了山顶,便一溜烟地向山下跑去。但乌龟不慌不忙地缩起了手脚,利用自己的硬壳往山下滚去。

下山路上,兔子没再耽搁,三步并作两步,飞一般地冲到了山脚下的终点。它看看四周没有乌龟的踪影,便高兴地大喊:“我赢啦!”这时,乌龟从一块大石头后面探出头来说:“我等你很久了。”兔子傻眼了,它又输了。

组稿老师 陈佰祥

让我感激的人

慈溪实验中学初一(1)班
杨且洵(证号 2209461)
指导老师 董海峰

流年飞逝,回忆在岁月中模糊,但你是铭刻在我脑海中最深的记忆。——题记

800 米的长跑终究是我的噩梦,跑到一半就已气喘吁吁。我不敢往后看,怕自己是最后一个。

这时,你突然转身,笑着看我。我连忙跑到你身边,你说:“快,最后 50 米,我和你一起冲!”我顿时脚下生风,心中满是感激和坚定,那种动力驱使着我跟随你的脚步,与你一起越过终点线。

初中第一学期的成绩很不理想,像一片乌云笼罩在我的头顶。

这时,是你,在身边安慰我,陪伴我。“一次挫折算不了什么,最重要的是你对待挫折的态度,振作起来,别颓废,相信自己下次会有好的成绩!”你说。我点了点头,抬头看你,你眼中闪烁着光芒。我心中燃起希望:“好!一起努力!”

忘带饭卡的绝望让我悔恨莫及而又无可奈何,我在食堂里手足无措,饥肠辘辘。

这时,你把饭卡递到我面前,说:“给你,我今天不饿,晚饭就刷我的卡吧。”你的微笑让我不再急躁不安。我拿好饭卡,与你相视一笑。嘈杂声中,我体会到了友情的温暖。

难过时,我与你倾诉;喜悦时,我与你分享。青春短暂,我愿与你共度青春,体会人生美好。这份永不磨灭的友谊,我将牢记于心……亦格,发自内心的谢谢你!

我的妈妈

海曙区集士港镇中心小学 406 班
郑佑承(证号 2214444)
指导老师 林巧美

我的妈妈是一个美丽、善良、富有爱心的好妈妈。她长着一头黑里泛黄的头发、一双乌溜溜的眼睛和一张樱桃小嘴,皮肤水灵灵的,笑起来就像花一样灿烂。

有一天,我和妈妈上街去买菜,看见一个小摊前有许多垃圾。妈妈教育我说:“我们不要乱扔垃圾,爱护环境。”

还有一次,我和妈妈去公园散步。一个小孩独自在公园里玩,不小心摔倒了,妈妈赶紧跑过去,把他扶起来,又联系了爸爸的爸爸。直到小孩被送去医院,妈妈心中的大石头才落了地。

这就是我那美丽、善良、富有爱心的妈妈,你喜欢我的妈妈吗?



热带雨林

镇海应行久外语实验学校 207 班
薄宇晴(证号 2212852)
指导老师 应文雨